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 اعداد 1 تا 9 را طوري در خانه‌هاي سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها و مربع‌هاي كوچك 3 در 3 يك‌بار جدول‌اعداد | 4860
ديده شود. پاسخ‌ها در ادامه آمده است.

سخت

548397216
167254938
329168745
471925863
293816574
856473192
934581627
615732489
782649351

متوسط

3   6  1    
2 7 9       
 6  9 5     
    7 2  8  
  6    4   
 1  3 8     
    3 9  7  
      2 4 3
   7  4   5741359862

289461735
356872419
934786521
618295374
527134698
172543986
895617243
463928157

ساده

متوسط

354621897
279843561
168957324
935472186
786195432
412386759
541239678
697518243
823764915

سخت

  8 3    1 6
 6  2    3  
  9   8   5
4 7        
  3    5   
       9 2
9   5   6   
 1    2  8  
7 8    9 3   

ساده

7    5    2
 8  4  1  3  
  6 8  2 4   
9  4    5  1
 1      7  
5  7    6  8
  2 5  3 9   
 9  6  7  4  
4    2    7

 سوسو
زیر سقف کوتاه
عملکرد درخشان سردار آزمون به‌وضوح نشان 
می‌دهد جای او در فوتبال آسیا نیست، اما حیف...

در جریان برتری دیوانه‌وار شباب‌الاهلی مقابل الوحده، 
سردار آزمون بار دیگر ارزش‌های خودش را نشان داد و 
ثابت کرد چه پتانسیل عظیمی دارد. درحالی‌که آن طرف 
زمین احمد نوراللهی پاس نخستین گل بازی را داد، این 
طرف سردار با پیراهن شباب‌الاهلی دبل کرد و یک 
پاس گل هم فرستاد تا بهترین بازیکن زمین 
لقب بگیرد. به این ترتیب آزمون در فاصله‌ای 
کوتاه بعد از پوشیدن پیراهن تیم اماراتی، 
به آمار 6گل زده در 6بازی رسید که موجی 
از تحسین و توجه را به سمت او روانه کرده 

اما مگر انتظاری غیر از این داشتید؟
همه آنهایی که در این سال‌ها فوتبال ایران را دنبال 
کرده‌اند، به خوبی می‌دانند آزمون چه توانایی‌های بالایی 
دارد. حتی هستند کسانی که عقیده دارند سردار از 
مهدی طارمی هم باکیفیت‌تر است اما خودش علاقه‌ای 
برای جنگیدن بیشتر و دستیابی به موقعیت‌های مهم‌تر 
ندارد. آزمون خیلی دیر از لیگ روسیه دل کند و دلش 
نمی‌خواست جایگاه مقتدری را که در این لیگ سطح‌دوم 
دارد به راحتی از کف بدهد. وقتی رفت، چه در لورکوزن 
و چه در رم، هنگام حضورهای کوتاه‌مدت در زمین نشان 
می‌داد چه اثرگذاری بالایی دارد اما نکته اینجاست که 
مربیانش نمی‌توانستند به یک بازیکن »پاره‌وقت« که 
شاید فوتبال را به چشم »شغل دوم« می‌بیند، اعتماد 
کنند. در نتیجه قرارداد او در رم قطعی نشد و در بازگشت 
به لورکوزن هم به‌دلیل غیبت غیرموجه در تمرینات، 
فرصت کار در اردوگاه قهرمان بوندس‌لیگا را از دست داد.

حقیقت آن است که دبل آزمون مقابل الوحده و حتی آن گل 
زلاتاتی‌اش مقابل الحسین اردن در لیگ سطح دوم قهرمانان، 
چندان جای تعجب ندارد. این مهاجم، پیش‌تر کیفیت بالایش 
را نشان داده بود، فقط افسوس از اینکه به جای بزرگی‌کردن 
در لیگ‌های کوچک، می‌توانست یک هماورد خوب برای 
بازیکنان شهیر دنیا در لیگ‌های معتبر باشد. او سوسوزدن 

زیر سقف کوتاه را برگزید و این، جای حسرت دارد...

امیرحسین اعظمی |  سپاهان بعد از شکست مقابل 
الوحدات اردن در لیگ قهرمانان آسیا، در بازی با ذوب‌آهن 
هم به برد نرسید تا ژوزه مورایس، سرمربی پرتغالی این 
تیم با انتقاد هواداران روبه‌رو شود. این در حالی است که 
شاگردان این مربی در بازی بعدی باید مقابل تراکتور قرار 
بگیرند و نتیجه‌نگرفتن در این بازی می‌تواند فشارها را 
روی مورایس بیشتر کند. با این حال، آریا یوسفی، هافبک 
ملی‌پوش سپاهان معتقد است که شرایط این تیم خوب 
است و آنها می‌خواهند در لیگ امسال به قهرمانی برسند. 
او در گفت‌وگو با همشهری درباره سپاهان و شرایط در تیم 

ملی صحبت می‌کند.

   از دربی اصفهان شروع کنیم که در دقایق 
پایانی برد را از دست دادید.

ما بازی خوبی انجام دادیم و چند موقعیت خیلی خوب هم 
داشتیم که متأسفانه به هدر رفت. خودم غیر از گلی که 
زدم، یک موقعیت دیگر داشتم. بقیه بازیکنان هم موقعیت 
داشتند. در چند صحنه دیگر هم روی دروازه حریف ایجاد 
موقعیت کردیم ولی متأسفانه بدشانس بودیم. فرصت‌های 
ما بیشتر و خطرناک‌تر از تیم حریف بود ولی شانس با ما 

یار نبود.

  در 5بازی 13امتیاز گرفتید. فکر می‌کردید 
شروع خوبی در لیگ داشته باشید؟

از سپاهان چیزی جز این انتظار نمی‌رود. سپاهان یکی از 
قدرت‌های فوتبال ایران است و همه توقع دارند که تیم ما در 

هر بازی برنده از زمین خارج شود.

  در بازی با ذوب‌آهن نخستین گل این فصل 
خودت را به ثمر رساندی. فکر می‌کنی تا پایان فصل 

چند گل بزنی؟
من پاس‌گل‌دادن را بیشتر از گل‌زدن دوست دارم و 
می‌خواهم در هر بازی برای تیمم بازیکن مؤثری باشم. اگر 
هم گل بزنم قطعا به تیم کمک کرده‌ام و تمرکز من زیاد روی 
منافع فردی نیست. همیشه دوست دارم سپاهان نتیجه 

بگیرد و این به سود همه بازیکنان است.

  بعد از چند باخت پیاپی در لیگ قهرمانان 

آسیا، به الوحدات اردن هم باختید. واقعا فکر 
می‌کردید در این بازی شکست بخورید؟

خودمان هم فکر نمی‌کردیم در این بازی ببازیم ولی 
متأسفانه شکست خوردیم. آنها 5بازیکن را در دفاع نگه 
داشته ‌و بیشتر روی ضدحملات تمرکز کرده بودند. الوحدات 
عمق را بسته بود و از کناره‌ها هم خط را بسته بود و متأسفانه 

کارمان سخت شد.

  حتما می‌دانی که چند باخت پیاپی در 
آسیا با خشم و ناراحتی هواداران سپاهان روبه‌رو 

شده است.
آنها حق دارند ناراحت باشند، چون سپاهان در آسیا تیمی 
مطرح و پرقدرت است و همه توقع برد از ما دارند. قطعا این 
باخت را جبران خواهیم کرد. ما به انگیزه خوشحال‌کردن 
هواداران در زمین هستیم و حمایت آنها همیشه مشوق ما 

بوده است.

  هواداران سپاهان انتظاری جز قهرمانی در 
لیگ برتر از شما ندارند. این موضوع با توجه به اینکه 
چند‌سال از قهرمانی سپاهان در لیگ برتر می‌گذرد، 

روی تیم شما فشار ایجاد نمی‌کند؟ 
بازیکنانی که در سپاهان هستند و آنهایی که جدید می‌آیند، 
همه می‌دانند در چه تیمی بازی می‌کنند. اینجا سپاهان 
است و بازیکن همیشه باید خودش را با شرایط وفق بدهد. 
سپاهان تیمی است که همه از آن توقع قهرمانی دارند و ما 
هم برای قهرمانی در لیگ می‌جنگیم و هدفی جز این نداریم.

  فکر می‌کنی با وجود پرسپولیس، استقلال 
و تراکتور، چند درصد برای قهرمانی شانس داشته 

باشید؟
هنوز شروع لیگ است و هیچ‌چیز قابل پیش‌بینی نیست. در 
این سال‌ها همیشه قهرمان در هفته آخر مشخص شده است 
و چند تیم هم دنبال قهرمانی هستند. ولی ما در سپاهان 
فقط به قهرمانی فکر می‌کنیم و هواداران نیز همین را 

می‌خواهند.

  قبول داری بازی‌نکردن در ورزشگاه 
نقش‌جهان ممکن است به تیم شما ضربه بزند؟

قطعا می‌تواند در روند تیمی ما تأثیر 
داشته باشد. وقتی در ورزشگاه 

نقش‌جهان بازی می‌کنیم، 
جو استادیوم طوری 
است که می‌توانیم در 
همان 10-20دقیقه 
اول به حریفان فشار 
وارد کنیم و گل بزنیم. 

دوری از این ورزشگاه 
برای ما سخت است و 

امیدوارم خیلی زود این 
استادیوم آماده شود.

  در آخرین اردوی تیم ملی هم حضور 
داشتی. در مورد وضعیت خودت در تیم ملی 

صحبت می‌کنی؟
هر بازیکنی دوست دارد برای تیم ملی کشورش 
بازی کند و من هم امیدوارم جواب اعتماد امیر 
قلعه‌نویی را بدهم. او دید جوانگرایی دارد و میدان را 
برای جوان‌ها باز کرده است. همواره تابع تصمیمات 

این مربی هستم.

  هدف مهم تو در تیم ملی چیست؟
در تیم ملی رقابت برای بازی سخت است ولی تلاش می‌کنم 

که بیشتر بازی کنم و با تیم ملی به جام جهانی بروم. 
دوست دارم در جام‌جهانی بازی کنم.

  جو تیم ملی چطور است؟
جو تیم ملی عالی است و بازیکنان قدیمی و 

باتجربه با بازیکنان جوان طوری رفتار می‌کنند که 
احساس غریبی نمی‌کنیم.

  در مورد بازی روز جمعه با تراکتور چه 
صحبتی داری؟

بازی سختی خواهد شد چون تراکتور تیم باکیفیتی است 
و بازیکنان خوبی دارد. با این حال، ما هم سپاهان هستیم 
و در همه بازی‌ها برای برد بازی می‌کنیم. این بازی هم در 

اصفهان است و امیدوارم تراکتور را شکست بدهیم.

 در آستانه دربی104 تهران، خبرهای ضد‌ونقیضی درمورد بازگشت 
مهدی هاشمی‌نسب به کادر فنی استقلال منتشر شده است. ابتدا 
برای ساعاتی این خبر با لحن قطعی روی خروجی خبرگزاری‌ها رفت 
که هاشمی‌نسب قرارداد جدیدی با استقلال بسته و سپس در فاصله 
کوتاهی خود این مربی آن را تکذیب کرد و گفت: »اصلا قرار نبود به 
باشگاه بروم و با کسی قرار ملاقات نداشتم که توافق کنم یا نکنم. 
نمی‌دانم چرا این دوستان خجالت نمی‌کشند و دست از این بازی زشت 
و زننده برنمی‌دارند. می‌خواهند من را روبه‌روی هواداران استقلال قرار 
بدهند. این شایعه را رسانه‌ای می‌کنند که بعد بگویند ما می‌خواستیم 
هاشمی‌نسب را برگردانیم و حتی با او توافق هم کرده بودیم اما 

هاشمی‌نسب برنگشت.«
با توجه به شناختی که از فضای استقلال و روحیات خود هاشمی‌نسب و 
جواد نکونام داریم، وقوع هیچ اتفاقی غیرممکن نیست. آنها بارها ثابت 

کرده‌اند حتی می‌توانند تندترین مواضع را علیه هم بگیرند اما در نهایت 
گزینه همکاری مجدد را بیازمایند. این یعنی ممکن است الان که شما این 
مطلب را می‌خوانید، هاشمی‌نسب به تیم نکونام اضافه شده باشد یا حتی 
از آن طرف خود جواد هم از جمع آبی‌پوشان رفته باشد! اصل حرف اما چیز 
دیگری است؛ اینکه به‌نظر می‌رسد دوستان در حال پیمودن مسیری اشتباه 
هستند و اساسا در شناخت اصل مشکل استقلال دچار خطا شده‌اند. آیا 

واقعا کمبود این باشگاه آن است که هاشمی‌نسب را روی نیمکتش ندارد؟
بعید است تیفوسی‌ترین هواداران استقلال هم مخالف باشند با 
اینکه حتی فصل گذشته هم نقش هاشمی‌نسب در کادر استقلال 
چندان »فنی« نبود. او مثلا آمده بود حاشیه‌ها را کنترل کند و در 
عین حال نمادی برای دهان‌کجی به رقیب سنتی باشد. با این حال، 
هاشمی‌نسب نشان داد در همان مدت هم در حال جنگ انفرادی با 
پرسپولیسی‌ها‌ست و این، بدتر تمرکز استقلال را به هم می‌ریزد. تنها 

به یاد بیاورید فحاشی او به قرمزها را که منجر به محرومیت 2جلسه‌ای 
این مربی شد و آن همه حاشیه به‌وجود آورد. از سوی دیگر هر زمان هم 
که موقعیت هاشمی‌نسب به خطر افتاده، بی‌پرواترین حملات را به ‌خود 
استقلالی‌ها انجام داده؛ ازجمله در مصاحبه ابتدای فصل جدیدش که با 
لحنی تهدیدآمیز هشدار داده بود: »به نکونام گفتم مرا با خودت دشمن 

نکن؛ دشمنی من با همه فرق دارد!«
تأسف‌آور اینجاست که گویا استقلالی‌ها بدون تامل در چرایی 
مشکلات‌شان و رفع موانع تاکتیکی و مدیریتی، چاره عبور از بحران 
فعلی را افزوده‌شدن چنین چهره‌ای به تیم‌شان دانسته‌اند. قابل باور 
نیست که باشگاهی با این قدمت و اهمیت، شیوه برتری بر پرسپولیس 
را افزودن هاشمی‌نسب به کادرش یا بردن بازی در ورزشگاه اراک تلقی 
می‌کند. این کارها حقیقتا در‌ شأن استقلال نیست و مادام که شما راه را 

اشتباه می‌روید، طبیعی است که به مقصد نخواهید رسید.

می‌خواهم در جام جهانی بازی کنم
آریا یوسفی در آستانه بازی سپاهان و تراکتور از انگیزه‌های زردپوشان و شانس آنها برای قهرمانی می‌گوید

  قبل از شروع 

فصل خبرهایی در مورد جدایی 

تو از سپاهان و حضورت در لیگ روسیه 

مطرح شد. آیا پیشنهاد رسمی داشتی؟

بله، من از لیگ روسیه و پرتغال پیشنهاد داشتم 

ولی دوست داشتم همچنان در سپاهان بازی کنم 

و صلاح دیدم همچنان در خدمت این تیم باشم. 

از بازی در سپاهان احساس خوبی دارم و 

امیدوارم فصل خوبی داشته باشم. از بازی 

Aدر سپاهان لذت می‌برم.
ria
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 یاغی؛
 آدرس غلط
 آیا واقعا مشکل
  استقلال
بودن و نبودن 
هاشمی‌نسب
 است؟


